
Εορτασμός της Επετείου του Πολυτεχνείου στο Νηπιαγωγείο μας!! 

Στο νηπιαγωγείο μας τιμήσαμε και φέτος την επέτειο του Πολυτεχνείου με δραστηριότητες 
που βοήθησαν τα παιδιά να προσεγγίσουν το μήνυμα της ελευθερίας, της ειρήνης και της 

δημοκρατίας με τρόπο κατανοητό, ευχάριστο και δημιουργικό.  

 

➢ Η «σοφή ελιά» ήταν μία από τις ιστορίες που ενθουσίασαν τα παιδιά! 

 

 

«Σ’ ένα παράξενο περιβόλι οι καρποί δεν ήταν ευχαριστημένοι. Η 
κολοκύθα, που ήταν αρχηγός, τους έβαζε να δουλεύουν σκληρά. 
Η πληρωμή τους ήταν ένας κουβάς νερό την εβδομάδα. Για το 
φραγκόσυκο ήταν αρκετό, όχι όμως και για το καρπούζι. 
Αποφάσισαν ότι αυτό δεν μπορούσε να συνεχιστεί άλλο, 
ξεσηκώθηκαν και ακολούθησαν το σχέδιο της σοφής ελιάς.» 

 

 

Ακολούθησε η κατασκευή των φιγούρων της ιστορίας..             ..με υπέροχο 

αποτέλεσμα!! 

 

 
 
 

 

 



➢ Επίσης, γνωρίσαμε την ιστορία μέσα από το αγαπημένο κουκλοθέατρο «Ντενεκεδούπολη». 
Παρουσιάσαμε το κουκλοθέατρο.. 

 

              

..και στη συνέχεια τα παιδιά πήραν τη σκυτάλη και έγιναν κι εκείνα μικροί κουκλοπαίχτες, ζωντανεύοντας 
τους ήρωες με ενθουσιασμό. 

 

Ακολούθησε κατασκευή του αγαπημένου μας ήρωα από την ιστορία, όπου κάθε παιδί δημιούργησε τον 
δικό του ντενεκεδάκο. 

           



➢ Το παραμύθι «Στο δάσος» είναι ακόμη μία ιστορία που μας ξετρέλανε!! 

 

«Η κουκουβάγια είναι σοφό πουλί. Διαβάζει πολύ και καταλαβαίνει τις γλώσσες των ζώων 

και των ανθρώπων. Γι’ αυτό τα ζώα τη διάλεξαν για αρχηγό τους. Κι όταν ξανάγιναν 

εκλογές, τα ζώα ψήφισαν για αρχηγό τους πάλι τη σοφή κουκουβάγια. 

Ο ελέφαντας ήταν μεγάλος και δυνατός. Χωρίς να πει σε κανέναν τίποτε, άρπαξε τη 

κουκουβάγια και την πέταξε από τη θέση της «Από ‘δώ και μπρός, θα είμαι ο αρχηγός 

σας!»…… 

Αναλύσαμε τις διαφορετικές ικανότητες των δύο αρχηγών και τελικά αποφασίσαμε πως η κουκουβάγια 
έχει τα προσόντα για αυτή την θέση ! 

Και ήρθε η ώρα να ζωγραφίσουμε τις αγαπημένες σκηνές της ιστορίας μας… 

   

 

 

 



➢ Μέσα από όλα αυτά και με αφορμή το παιδικό τραγούδι ΦΡΟΥΤΑ ΦΡΟΥΤ, γνωρίσαμε την 

διαδικασία των εκλογών. 

 
«Φρούτα–φρουτ, 

χορεύουν όλες οι ποικιλίες, 
στο μανάβικο γιορτές, γίνονται… εκλογές! 

Γέλια, χρώματα, χαρές, 
φρούτα–φρουτ και εκλογές!» 

 
Βασιλιάς των φρούτων αναδείχτηκε ο ΑΝΑΝΑΣ!!!! 

 

➢ Ασχοληθήκαμε με το αγαπημένο τραγούδι «Τα παιδιά ζωγραφίζουν στον τοίχο», το 

οποίο ακούσαμε, συζητήσαμε και αποτυπώσαμε μέσα από δημιουργίες. Τα παιδιά έφτιαξαν 

ατομικές…  

             



 

 

…και ομαδικές κατασκευές, εμπνευσμένες από τους στίχους και τα μηνύματα του τραγουδιού!! 

        

 

 

 

 

 

 

 



➢ Μέσα από εικαστικές δημιουργίες…  

    

..ατομικές και ομαδικές κατασκευές που περιείχαν συνθήματα για την ειρήνη, την 

ελευθερία και τη δημοκρατία — έννοιες που προσεγγίσαμε με απλό και κατανοητό τρόπο, τα παιδιά 
εργάστηκαν ομαδικά με χαρά και γνώρισαν την ιστορία του Πολυτεχνείου και τα σημαντικά μηνύματά 

του!! 

  

➢ Ο εορτασμός ολοκληρώθηκε με το κουκλοθέατρο της σοφής ελιάς, τραγούδια και 

συνθήματα!!! 

         



       

 

 

Συγχαρητήρια στους μικρούς μας μαθητές για τη συμμετοχή, τον 

ενθουσιασμό και τη δημιουργικότητα τους!!!!!! 


